
 U petak u 19.30h bit će SUSRET OBITELJSKE ZAJEDNICE na kojoj ćemo 
gledati prigodan, zanimljiv i koristan film. Za djecu je osigurano čuvanje…   

 U subotu u 11h bit će SUSRET MINISTRANATA. Pozivamo sve 
zainteresirane dječake neka nam se pridruže! 

 U subotu bit će DJEČJI ORATORIJ s početkom u 15h, a završit će u 17h. 
Prijave su obavezne, a mogu se prijaviti djeca od 5 godina do 6. razreda. 

 U nedjelju je proštenje u Brezniku u 11h pa neće biti svete mise u 11h u 
župnoj crkvi, a u Cvetkoviću u 9h zbog procesije. U nedjelju započinje i mjesec 
listopad te „LISTOPADSKE POBOŽNOSTI“ pa ćemo prije večernjih svetih 
misa točnije u 18.20h moliti Krunicu BDM i litanije. U Krašiću je proslava 25. 
obljetnice beatifikacije Alojzija Stepinca: u 18h je predstavljanje knjige vlč. mr. 
Bojana Ivešića „Nastanak i uporaba vatikanske verzije 'navodnog Stepinčeva 
pisma' iz 1943. sa referencijalnim dokumentima“, a u 19h svečano 
euharistijsko slavlje predvodi mons. dr. Vlado Košić, sisački biskup.  

 Od ove godine, priprava za sakramente Prve pričesti i Ispovijedi te Svete 
potvrde trajat će dvije godine odnosno za učenike 2. i 3. te 7. i 8. razreda. 
Roditeljski sastanak na kojem će se saznati sve informacije o upisu i pripremi 
za učenike 2. r. i 3. r. bit će u ponedjeljak 2. listopada u 19h, a za učenike 7. 
r.  i 8.r. također u ponedjeljak, 2. listopada u 20h.  

 Krsni razgovori - susret roditelja i kumova djece koja će u narednom 
razdoblju biti krštena bit će u srijedu 4. listopada u 19.30h. 

 Ženidbeni navještaji: 
o Luka Pavlečić (župa Plešivica) i Patricija Petrinić (F.Tuđmana 13). Žele 

se vjenčati u našoj župi 21. listopada. 
o Mario Jambrović i Ana Jambrović rođ. Severinac (oboje žive u 

Pavlovčanima 60). Žele se vjenčati u našoj župi 2. listopada. 
 Ovoga tjedna oprostili smo se od naših župljana: Miroslava Filkovića (r. 

1950., Zdihovačka 86), Maje Smarin Peršin rođ. Samarin (r. 1982., F. 
Tuđmana 59) I Vjere Glumičić (r. 1934., F. Tuđmana 1). Pokoj vječni daruj im, 
Gospodine… 

 U radno vrijeme župnog ureda (od utorka do petka 17-18h) možete upisati 
misne nakane za listopad, studeni i prosinac.  
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

24. 9. - 1. 10. 2023. 

25. NEDJELJA KROZ GODINU  
24. RUJNA 2023. 

   

Mt 20, 1-16a 

 Zar je oko tvoje zlo 
što sam ja dobar? 

 

Zrnje…   

 Po Jeremiji se Bog obraća narodu 
govoreći: Moje misli nisu vaše misli i puti moji 
nisu vaši puti. Bog je uputio prve ljude što je za 
njih dobro, a oni su ipak – suprotno Božjem 
naputku – krenuli svojim putem. I sve 
upropastili. Kad god čovjek misli da zna i može 
bolje od onoga što mu Bog određuje, udari 
glavom u zid. Zar stvarno mislimo da će nam 
biti bolje, budemo li na svoj način tumačili i 
Deset zapovijedi i Kristovo evanđelje. Stoga, 
bit će mudro i bit će za nas dobro da nastojimo 
uskladiti svoje misli s Božjim mislima i svoje 
putove s Božjim putovima. Samo tako povratit 
ćemo mir u naša srca, samo tako imat ćemo 
blagoslov u našim obiteljima, samo tako će i 
cijelo naše društvo napredovati i u duhu i u 
tijelu. 
 U tome smislu neka Božja riječ iz Knjige 
Otkrivenja nađe plodno tlo u našim 
srcima: Spomeni se dakle: kako si primio Riječ 
i poslušao, tako je i čuvaj – obrati se. 



RASPORED SVETIH MISA  
25. 9. - 1. 10. 

PONEDJELJAK, 25. 9., Kleofa, Firmin  
   NEMA SVETE MISE 

UTORAK, 26. 9., Sv. Kuzma i Damjan, mučenici 
19h 1) Josip Fabijanić 2) Ivana Frkonja, god. 3) Ivan i Sidonija Pavlaković, god. 
4) Stjepan i Pepica Jelenić, god. 

SRIJEDA, 27. 9., Sv. Vinko Paulski, prezbiter  
19h + Miroslav Filković, 7. dan 

ČETVRTAK, 28. 9., Sv. Većeslav, mučenik 
19h    + Maja Samarin Peršin, 7. dan 

PETAK, 29. 9., SV. MIHAEL, GABRIJEL I RAFAEL, arkanđeli 
19h  1) Nada Budinšćak 2) Jura, god., i Slavica Kokot 3) Mijo Dolanjski                           
4) Mihovil, Zdenka i Radoslav Leščić 5) Ivan Fabeković, god., i pok. iz ob. 6) Mijo 
Samarin 7) Nikola Študir, god. 8) Mijo i Slavica Beg 9) Mijo, Stjepan i Barica Balija 
10) Pavao, Dragica, Marija i Mijo Štokan 11) Pavao i Zlata Ivančić 12) Mijo 
Lovrenčić 13) Đurđica, god., Mijo i Josip Jurčić, Cena i Vid Majcunić, Ivan i Milka 
Puškar 14) Vjera Glumičić, 7. dan 

SUBOTA, 30. 9., Sv. Jeronim, prezbiter i crkveni naučitelj  
NEMA SVETE MISE - HODOČAŠĆE U MARIJU BISTRICU 

NEDJELJA, 1. 10., DVADESET I ŠESTA NEDJELJA KROZ GODINU 
7.30h  

9h      +   Zdenka Tica, 30. dan 

11h    ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE 

19h   + Alojz i Dragica Lešković i pok. iz ob. 

Cvetković 9h 

 

ŽUPNI OGLASI: 
 Ove godine navršava se DVADESETPETA OBLJETNICA PROGLAŠENJA 

BLAŽENIM KARDINALA ALOJZIJA STEPINCA koju ćemo kao cijela 
Zagrebačka nadbiskupija obilježiti euharistijskim slavljem u Mariji 
Bistrici ove subote. Cijena autobusa od 10€ plaća se kod upisa, a polazak 
je u 6.30h.  Također, na početku sv. Mise Nadbiskupu će biti stavljen palij, 
znak službe metropolita. Više o programu hodočašća pročitajte listiću. 
Prijavite se na vrijeme! 

 Zbog duhovno-studijskog putovanja svećenika u Poljsku, neće biti sv. 
Mise u ponedjeljak, klanjanja u četvrtak, a župni će ured raditi samo popodne 
od utorka do  petka. 

 U srijedu Udruga sv. Vinka Paulskog slavi svojeg zaštitnika pod svetom 
misom u 19h. 

 PROBA ŽUPNOG ZBORA je u četvrtak u 20h. Pozivaju se novi članovi! 
 U petak Policija slavi svojega zaštitnika - sv. Mihaela - te je sveta misa 

u 8.30h u kapelici sv. Mihaela na groblju, a prilika za ispovijed je ondje 
od 8h. Proštenje je u župi Gornje Prekrižje u 11h. 

HODOČAŠĆE U MARIJU BISTRICU 
PROSLAVA 25. OBLJETNICE BEATIFIKACIJE  

BL. ALOJZIJA STEPINCA 
❖ PROGRAM: 

➢ 6.30 sati – polazak pored župne crkve 
… po dolasku u Mariju Bistricu svečani ulazak u Baziliku Majke Božje Bistričke… 

➢ 9.00 sati – pobožnost Križnog puta na Kalvariji 
… prilika za svetu ispovijed… 

➢ 11.00 sati – svečana sveta misa – predvodi Nadbiskup 

➢ 12.30 sati – okrjepa i osobna pobožnost 

➢ 15.00 sati – oproštajna procesija u Bazilici i polazak kući 
Blaženi Alojzije Stepinče, moli za nas! 

 


